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1. Ein Radfahrer fahrt in Hollandradhaltung. Die Flache die er gegen den Wind stellt ist 0,45m
breit und 1,75m hoch. Wie groR ist die Flache in m?.
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3. Die Querschnittsflache eines Radfahrers setzt sich aus folgenden Flachen zusammen

e Kopf: d=20cm Q

e  Rumpf: b=51cm, h=80cm
e linkes Bein: b=12cm, h=70cm

e rechtes Bein: b=12cm, h=150cm ]ﬂ[
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4. Wie grol} ist die Querschnittsflache einer Speichenmutter an unserem 29er Mountainbike?

o d: 4mm , I: 8,2mm
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5. Wie grol ist die Querschnittsfliche der Speichenmutter und der Speiche am Vorderrad

unseres Rennrades?
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e d= 2 pmwm ,|=266MW\ A:_%O,wawl

Die Sptichenmatte, cmed e A=2: 26,
jﬂ:aohg habe Eine @Mn:’b&,{(é‘éﬁi "

i . <
Wie Swer Rectbecke A 32 v

A23024+ 83 = 5¢> vn

——

T




6. Wie groR ist die Querschnittsflache der Felge und des Reifens von der Seite an unserem 29er
Mountainbike?

o D= 7—35:”-6, d= 6OOM~1
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